

# 都是一线的品牌 都有诱人的价格

快报《居家》将举办“南京首届名优精品建材博览会”

想不想不用东奔西跑,一次买齐所有材料?想不想以最低价格买到最实惠的一线品牌?近期,快报《居家》家装俱乐部将举办“南京首届名优精品建材博览会”,给您提供这样一个机会。据家装俱乐部的相关专家顾问估算,一套三居室的房子如果按照中等装修标准来购买材料,大致可以省下1万到1.5万元。

## 省时省力又能省钱 家装建材一趟搞定

2008年7月和9月,快报家装俱乐部先后组织了“建材团购夏令营”和“金秋建材万家惠”两轮家装建材团购,首场活动就吸引了160多名读者,不少读者在当场选购了地板之后,还向家装俱乐部提出了要团购橱柜、卫浴、陶瓷以及家具等材料的要求。

“我跟随‘夏令营’活动已经走了两站,买了地板订了橱柜,淘到了不少实惠。”读者彭女士是第一批参加“夏令营”活动的成员之一,她以很实惠的价格买到了东方邦太橱柜和柏木地板,就这样彭女士还觉得不过瘾,“最好把洁具、瓷砖、灯具等装修材料一次性搞个团购,让我们能把所有的主材都买全。”

为了满足俱乐部成员的要求,快报《居家》将于近期举办“南京首届名优精品建材博览会”,不但精心为读者挑选了一线品牌产品,如陶

瓷、橱柜、地板、卫浴等主材,还有家具、移门、衣柜、地毯、楼梯、墙纸等辅材,可以让你在同一个场地内一趟买齐所有材料。

## 品牌产品也能打折 奉献年度最低价格

“这次展会能不能帮忙多打点折扣?”“能多送点赠品吗?”每次家装俱乐部一推出新活动,编辑部的电话都快要被读者“打爆”了,大家最关心的问题就是商家能给出多大的实惠。在以往的活动中,各个商家都会使出浑身解数,比如马可波罗当时就推出了400片阳台砖只售5元;东方邦太买橱柜送衣柜;连一向高端的科勒卫浴都推出了六大实惠。

据了解,即将举办的“南京首届名优精品建材博览会”还是以“实惠”为主打,这次参展的商家不但将爽快地给出快报读者年度最低价,还承诺如果此次展会所推价格不是最低价,将双倍

返还差价。另外,快报读者如果同时购买三大主材和一款辅材即可获赠2000元现金抵用券(直接从货款中扣除)。记者请家装俱乐部的顾问帮忙算了一笔账,一套三居室如果按照中等装修标准来购买材料,大约可以省下1万到1.5万。

## ■特别提醒 精品名优展会 购票才能入场

如果您家正要装修,却不知道如何购买材料;如果您想用最低的价格买到一线品牌橱柜、地板和卫浴、瓷砖……现在就可以拨打电话报名,此次“南京首届名优精品建材博览会”凭入场券进场采购,入场券需收费10元,进场时赠送精美礼品一份。

报名热线:96060、51524806

同时我们也欢迎品牌材料商家报名参与。咨询热线:86616909

快报记者袁阳



龙发装饰设计作品

## 直通车 带您学家装知识

每周六、周日,快报家装样板房直通车都会挑选出不同户型、不同风格的样板房供业主们免费参观欣赏,您可以根据自己的户型有针对性地去参观、比较。参观过程中也会有设计师在旁边为您做户型解析,出报价。同时直通车的工作人员也会安排专家讲座为业主们讲解家装知识。

本周具体发车时间及地点如下:

- 1、山西路青春剧场 16路公交车站 8:50
- 2、长乐路好又多超市对面 8:40
- 3、南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) 8:50
- 4、华侨路申银万国证券大门口 8:30
- 5、龙江小区金润发大门口 8:40
- 6、水西门原建邺区政府门口 9:10

乐活精神。孙锐峰还将就“乐活·品质·品味——美式家居与现代生活”专题讲座,诠释舒适、优雅、自然的生活方式,让现场客户通过讲座感悟“乐活”的真谛。

活动将展出LOHAS家居设计原创大赛的部分作品,同时展出凤凰和鸣、天正湖滨、西堤国际、玛斯兰德和龙江国际等经典设计作品。届时,龙发设计大师团队将亲临南京,现场为顾客解答疑惑,提供关于设计、材料、工程、监理等全方位的讲解。

活动当天到场的消费者均可免费获得“乐活”精美纪念品一份,签单消费即送高档品牌橱柜,并可参加抽奖。

特别提醒:活动凭邀请函入场,感兴趣的读者可到龙发各设计店面领取邀请函,或者拨打送票热线,享受免费送票服务。

快报记者 王燕

## 用乐活的态度装修家

LOHAS家居设计大赛南京站周六启动

乐活不光是一种生活方式,更是一种崭新的装修理念。上周五,快报《居家》周刊关于“乐活”的介绍吸引了不少消费者的关注,那么乐活族又是如何装修自己房屋的呢?由《瑞丽家居设计》和龙发装饰联合主办、中国建筑装饰协会住宅装饰装修委员会全程支持的“乐活人·家——2008 LOHAS家居设计原创大赛”全国巡展南京站活动将于10月18日上午在南京图书馆正式启动。此次活动将把家居、设计、文化、乐活精神融为一体,让消费者在观赏家居设计与享受艺术视觉盛宴的同时,体味健康、快乐的“乐活”生活。

据悉,《瑞丽家居设计》市场总监潘峰、龙发装饰集团家居文化研究院设计总监孙锐峰都将亲临活动现场,深刻剖析家居设计与居住内涵,解读装饰与生活方式相关联的

# 情迷法兰西 钟情意大利 鸢尾乡旅、佛罗伦萨新品上市

一样的欧式经典,不一样的品味之选,

美克美家秋季新品鸢尾乡旅、佛罗伦萨联合上市。

不管你是情迷法兰西鸢尾之乡的浪漫风情,还是钟情意大利佛罗伦萨文艺复兴的艺术气质,

今秋来美克美家总有一款风格适合你。



**IRIS**  
鸢尾乡旅

**Florence**  
佛罗伦萨



南京店  
地址:南京市白下区龙蟠中路  
388-1号(东盐水河内)  
联系电话:025-86538678

**M** 美克·美家  
Markor Furnishings  
是经典,也是生活